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Το Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης ζητά την υποστήριξή μας για την αποστολή ανθρώπινου
δυναμικού στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου. Προκειτια για  περισσότερους από 50
αλληλέγγυους, στους οποίους περιλαμβάνονται γιατροί νοσοκομειακοί, ιδιώτες και
πανεπιστημιακοί, παιδίατροι, αναισθησιολόγοι, επειγοντολόγοι, παθολόγοι, φοιτητές
ιατρικής, φαρμακοποιοί, νοσηλευτές, διασώστες καθώς και μέλη του Δικτύου αλληλεγγύης
και της Πρωτοβουλίας για τους πρόσφυγες, άνθρωποι με διάθεση και ικανότητα να
προσφέρουν φροντίδα και υποστήριξη στις ανάγκες των προσφύγων και των κατοίκων.

      

  

Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Κοινωνικό ιατρείο-φαρμακείο Ηρακλείου
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Αποστολή στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου

  

Στην ετήσια γενική συνέλευση του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ηρακλείου που
πραγματοποιήθηκε στις 4 Νοεμβρίου 2015, αποφασίστηκε εκτός από τις αποστολές σε
αναγκαία είδη που ξεκινήσαμε το καλοκαίρι και συνεχίζουμε μαζί με την Πρωτοβουλία
Ηρακλείου για τους πρόσφυγες και τους μετανάστες, να οργανωθεί και η αποστολή
ανθρώπινου δυναμικού στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου.

  

Η απόφαση αυτή ήταν για μας επιτακτική ανάγκη και αφορά τον λόγο της ύπαρξής μας. Η
στάση μας αυτά τα χρόνια δεν ήταν ούτε απλά να παρακολουθούμε ούτε απλά να θρηνούμε
με ότι συμβαίνει γύρω μας και προβάλλεται στις οθόνες μας. Μέσα στην καρδιά της κρίσης
δίνουμε καθημερινό αγώνα για την αλληλοβοήθεια, την αξιοπρέπεια, την κοινωνική συνοχή
και την χειραφέτηση.

  

Η απάντηση στο κάλεσμά μας για συμμετοχή στην αποστολή αυτή ήταν άμεση και
ανεπιφύλακτη και ισοδυναμεί μέχρι σήμερα με περισσότερους από 50 αλληλέγγυους, στους
οποίους περιλαμβάνονται γιατροί νοσοκομειακοί, ιδιώτες και πανεπιστημιακοί, παιδίατροι,
αναισθησιολόγοι, επειγοντολόγοι, παθολόγοι, φοιτητές ιατρικής, φαρμακοποιοί,
νοσηλευτές, διασώστες καθώς και μέλη του Δικτύου αλληλεγγύης και της Πρωτοβουλίας για
τους πρόσφυγες, άνθρωποι με διάθεση και ικανότητα να προσφέρουν φροντίδα και
υποστήριξη στις ανάγκες των προσφύγων και των κατοίκων. Ο χειμώνας έρχεται και οι
αλληλέγγυες ομάδες στα νησιά αποδυναμώνονται. Εκεί τα χέρια λιγοστεύουν και οι
άνθρωποι εξουθενώνται. Κι εμείς εδώ έχουμε μάχιμο και ένθερμο ανθρώπινο δυναμικό. Τόσο
που μπορούμε να οργανώσουμε και δυο ή και τρεις αποστολές.

  

Το Δίκτυο κοινωνικής αλληλεγγύης μαζί με την Πρωτοβουλία για τους πρόσφυγες
προφανώς θα στηρίξουμε με κάθε τρόπο.

  

Απευθυνόμαστε όμως προς όλους, όχι μόνο γιατί έχουμε σοβαρούς οικονομικούς
περιορισμούς αλλά και γιατί έχουμε την πεποίθηση ότι αλληλέγγυοι είμαστε όλοι, κάθε
ηλικίας, φύλου και φυλής, πολλοί/ές από μας εγγόνια άλλων προσφύγων, άλλων εποχών,
του ίδιου όμως αιώνιου παιχνιδιού.

  

Για περισσότερες πληροφορίες και ενημέρωση:
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http://koinoniaher.gr/
https://www.facebook.com/koinoniaher/?fref=ts

  

Για επικοινωνία:
info@koinoniaher.gr

  

Τραπεζικός λογαριασμός:
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
DE 1121862-5 IBAN GR81 0870 0970 0000 0001 1218 625
«Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ηρακλείου» (με ένδειξη «ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ»)
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